

我市2022年中大型惠民车展圆满落下帷幕 吸引市民消费 提振市场信心

■记者 余婷

本报讯 6月5日,为期3天的我市2022年中大型惠民车展圆满落下帷幕。主办方和众多参展厂商用一揽子的优惠政策、政策补贴,以及精彩纷呈的活动、贴心细致的服务,打动着消费者,掀起了一波车市销售小高潮。

此次车展由相山区人民政府、市传媒中心、淮北市汽车服务行业协会主办,以“皖美消费乐享相城”五·五购物节为依托,通过政

值端午假期,前来看车购车的市民络绎不绝。记者在现场看到,即便是最后一天,人气依旧火爆,几乎每家汽车品牌的销售人员都在接待顾客。“本来准备买车,也看了很久,这次车展优惠比较多,加上购置税减半,所以就把车给订了。”市民赵先生说。

据了解,在本届车展购买10万元(含)以上车辆每台补贴500元加油卡(购车价格含税)。参与活动的汽车经销商,按不低于2000元补贴标准给予优惠让利活动。除此之外,还有加油满减、绿

色家电补贴、主题促消费等优惠活动。

车展组委会负责人告诉记者,今年车展在多项车市补贴政策的叠加下,成交数据不错。截至6月5日,销售和预定成交量已达252台,销售额达到3720万余元。

不少参展商也表示,车展上超高的人气让他们感受到了市场回暖的热度,而在车展上收集的大批意向客户资料也将助力他们三季度的销量任务。

市发改委联合淮北供电公司开展秸秆禁烧和农机安全耕种宣传 政企携手护航“三夏”



■通讯员 郭世翔 郑嘉峰

本报讯 为护航“三夏”安全生产,6月6日,市发展改革委联合国网淮北供电公司开展秸秆禁烧和农机安全耕种宣传活动,严防秸秆焚烧,保障环境空气质量人民群众生命财产安全。

眼下正值夏收的关键时期,极

易发生焚烧秸秆、农机触碰杆塔等事件,给供电线路安全带来严重威胁。为了保障输电线路的安全稳定,避免发生因焚烧秸秆、农机碰塔导致跳闸事件,市发改委联合淮北供电公司走进麦收现场,积极向村民及农机驾驶员开展安全宣传,讲解秸秆焚烧的危害和大型机械在输电线路保护区内的安

全作业要求;认真检查杆塔周围是否存在人为堆放柴草、秸秆等易燃物,检查田地及路边杆塔拉线有无防撞标识,严防大型机械误撞杆、缠绕拉线情况,避免对输电线路造成外力破坏;提醒农机驾驶员在杆塔附近收割小麦注意保护电力设备,避免操作不慎触碰输电杆塔。村民和农机驾驶员

表示一定会杜绝秸秆焚烧、做好安全耕种。

据了解,淮北供电公司将继续采取远程监控和无人机巡检等措施,深入开展秸秆禁烧隐患排查,加强对位于农田的输电线路巡视,强化安全基础保障,切实做好“三夏”期间电力设施保护宣传与隐患治理工作,为夏收夏种保驾护航。

我市设立工程建设项目集成服务工作室 打造“沉浸式”政务服务新体验

■记者 詹岩
通讯员 赵迪

本报讯 创新工程建设项目审批制度,打造“沉浸式”政务服务新体验。我市于近日在市政务服务中心设立工程建设项目集成服务工作室,在项目立项初期主动对接市场主体,解决“怎么办、去哪办、找谁办”难题。

集成服务工作室由市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室召集,发改、规划、住建、水务、环保、人防6家审批全流程部门各指定一名业务专员,其他相关单位指定一名联络员组成,为市场主体项目审批提供多样化服务。

为进一步提高项目审批便利化水平,集成服务工作室实行事项清单告知,在项目初期即项目涉及的相关审批事项内容、信息、要点形成全流程“批前服务清单”,通过线上线下两个渠道一次打包告知市场主体的多样化需求。

行全程咨询指导,市场主体可线下至工作室咨询,也可登录线上工作室,在高频问题查询库中搜索解决措施或直接在线咨询。实行手续全程包办,经市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室确认,市场主体可向工作室发起审批手续全程包办申请,业务专员可代为填报相关表单、上传申请材料或指导其自助办理。实行政策动态更新,及时更新发布工程建设项目报建新政策、新举措,实时通过工改系统对工程建设项目审批制度改革与发展的经验和成果进行宣传推介。

据了解,集成服务工作室成立以来,已为一些项目提供集成服务,在项目立项后协助其办理后续审批流程。下一步,我市将持续细化全流程“批前服务清单”,不断升级政务服务模式,同各单位建立协同联络机制,进一步解决市场主体在工程报建领域的多样化需求。

我市扎实推进“护苗”专项行动 净化校园周边环境 引导青少年多读好书

■首席记者 肖干 通讯员 杨菊玲

本报讯 提升未成年人绿色阅读、文明上网意识,维护纯净文明的校园育人环境。根据全国及省“扫黄打非”工作小组办公室统一部署,我市认真开展“护苗2022”专项行动,成效初显。

我市协调各方力量,督促各县区及相关单位,统筹优质文化资源,突出网络保护内容,将专项行动与全民阅读、保护知识产权等相结合。市扫黄办联合公安、网信等部门,加强互联网涉未成年人有害信息监管,做到问题早发现早处置,为未成年人营造清朗健康的网络环境。统筹教育、文化执法等部门,不定期开展校园周边文化环境专项整治行动,集中清查含有暴力恐怖、校园霸凌、封建迷信等内容的少儿出版物及盗版教材教辅,坚决取缔无证店档、游商地摊,有效防止有害卡通画册、“口袋书”等对学生的侵蚀,净化校园周边文化

市场环境。

今年以来,我市已开展“绿书签”系列宣传教育活动100余场次,发放绿书签6000余枚、宣传资料2万余份,捐赠优秀图书2000余册。在推动“绿书签行动”进校园、进机关、进社区、进农家书屋的同时,不断创新“1+N”工作模式,将“护苗”行动与“护航青春”、关爱留守儿童等深度融合,开展“扫黄打非”短视频征集活动,让各类文化场所成为“护苗”阵地,增强群众特别是未成年人对“黄”“非”的辨别力,自觉远离有害出版物,抵制盗版书籍,尊重知识产权,“多读书、读好书”。

下一步,我市将统筹有关执法机关、职能部门、群团组织等,强化督察、净化环境,充分调动基层站点积极性,切实发挥“扫黄打非”、网络安全、绿色阅读等的阵地作用,积极营造全社会共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围。

周天伟调研濉溪县独立工矿区、采煤沉陷区治理等工作

■记者 王陈陈
通讯员 李强 王宇涛

本报讯 6月6日下午,市委常委、常务副市长周天伟前往濉溪县,调研独立工矿区、采煤沉陷区治理等工作,推动全市暖民心行动见人见事见真章。

周天伟首先来到童亭煤矿社区、五沟镇大陈学校,面对面与工作人员沟通交流,了解基础设施建设、人居环境整治提升工作情况;深入工矿区居民家中,实地察看住户用水、用电、物业服务等情况。周天伟指出,要将人民群众的“忧”和“盼”放在心上,不断补齐群众身边的公共基础

设施短板,丰富群众的精神文化生活,增强大家的幸福感、获得感。

在百善镇丁楼村,周天伟仔细察看群众房屋受损情况,听取居民避险安置项目规划设计、节点进度、现存问题等情况汇报。周天伟强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,铭记群众利益,心系百姓冷暖,用心用情用力解决好人民群众的“急难愁盼”。

周天伟还来到水立方公园,调研百善矿采煤沉陷区生态修复工程项目建设情况。

朱先明指出,用足用活医疗医保资源是服务民生的迫切需要,也是“为民办实事”的重要举措。

市政协课题组成员要提高政治站位,把握工作重点,加强沟通交流,深入调查研究,精准找出问题,提出具有前瞻性、针对性和可操作性的意见建议,为加快推进淮北新时代高质量转型发展贡献政协智慧和力量。

市政协委员教科文卫体委负责同志参加调研。

市政协课题组 调研我市医疗卫生工作

■首席记者 肖干
通讯员 王贤

本报讯 6月2日下午,市政协“用足用活医疗医保资源,在建设‘幸福淮北’中增强群众获得感”课题组调研我市医疗卫生工作。市政协副主席朱先明参加调研。

朱先明一行实地考察了濉溪县人民医院医共体慢性病管理中心、检验中心,详细了解分级诊疗等工作开展情况。在随后召开的座谈会上,市卫生健康委负责同志汇报了我市医

疗卫生工作进展成效,与会人员进行了座谈交流。

朱先明指出,用足用活医疗医保资源是服务民生的迫切需要,也是“为民办实事”的重要举措。市政协课题组成员要提高政治站位,把握工作重点,加强沟通交流,深入调查研究,精准找出问题,提出具有前瞻性、针对性和可操作性的意见建议,为加快推进淮北新时代高质量转型发展贡献政协智慧和力量。

市政协委员教科文卫体委负责同志参加调研。

5月份“淮北好人”评选揭晓

■首席记者 肖干 通讯员 孙瑾

本报讯 日前,经公众推荐和专家评议,戴津徽等5人入选5月份“淮北好人”。

他们是:坚持创新引领,以育人为核心,不断深化德育实践活动,班级文化建设成效突出的市第一实验小学德育主任戴津徽;潜心钻研中医传统疗法,牵头成立全市首家中医外治门诊,常年参加中医药文化“六进”公

益活动的市中医医院治未病科主任王洪刚;孝老爱亲,和谐邻里,不求回报,义务照顾孤寡老人7年有余,获得“光荣在党50年”纪念章的烈山区宋疃镇新园村村民宋翠芳;不顾个人安危,关键时刻两次挺身而出,带领群众救援起火货车,将被困人员平安救出的百善镇黄新庄村村委会副主任许路明;19年勤学苦练致力创新、精益求精践行工匠精神的安徽省劳模、淮北矿业集团工匠大师杨庆。

市中级人民法院召开 未成年人司法保护新闻发布会

■记者 闫肃
通讯员 孟捍文

模拟法庭进校园、法院开放日等形式多样的宣传活动,取得了良好的效果。

全市两级法院积极贯彻《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》,充分发挥审判职能作用,切实维护未成年人合法权益。目前,全市两级法院已全部设立少年法庭,基本形成未成年人案件上下归口管理,进一步提升审判专业化水平,一年来,全市法院共审结涉未成年人民事案件1534件,调解789件。

新闻发布厅

安徽省第四生态环境保护督察组 向淮北市转办第六批信访件

6月6日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境方面信访件4件,其中来电举报3件、微信举报1件。按行政区域分:涉及相山区2件、杜集区1件、烈山区1件;按主要污染类型分:涉及大气污染3件、噪声污染2件、其他污染3件。

截至6月6日,省第四生态环境保护督察组共向我市转办信访件41件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。